

## Mezinárodní republikový šampionát krasobruslařů v rámci 4 Nationals na Slovensku startuje už zítra

**PRAHA – Po polském ročníku Four Nationals v Těšíně se letos hostitelské role národních šampionátů ujalo Slovensko. Závodníci z Čech, Polska, Slovenska a Maďarska předvedou své programy ve Spišské Nové Vsi. Pro české krasobruslaře se jedná o nejvyšší domácí soutěž a pro mnohé z nich také o žebříčkovou soutěž, která jim může otevřít brány na evropské šampionáty v druhé polovině sezony.**

České barvy bude hájit 20 závodníků v šesti kategoriích. Chybět nebudou ani olympionici v téměř kompletní sestavě. *„Jedná se o mistrovství České republiky a zároveň mistrovství mezinárodní. Mimo to je tento šampionát také žebříčkovým závodem. Výsledky jsou pak součástí bodování ISU. Kdo zde zajede dobře, může pak být například druhým mužem na Mistrovství Evropy. Junioři tady pak bojují o účast na juniorském mistrovství,“* řekl před startem předseda Českého krasobruslařského svazu Stanislav Židek.

Do Spišské Nové Vsi míří také Eliška Březinová, která původně měla startovat na Univerziádě v Lucernu. Ta byla zrušena. *„Jsem ráda že Slovensko sehnalo potřebné náležitosti k pořádání a závod uskuteční. Pro nás je to určitě lepší, když můžeme závodit pravidelně, zvláště před takovými velkými závody, které nás v lednu a únoru čekají,“* prozradila česká olympionička, která nedávno obsadila 11. místo v chorvatském Záhřebu.

Velkým želízkiem v ohni je podle předsedy Židka seniorský taneční pár Natálie Taschlerová a Filip Taschler. *„Rozhodčí vědí, jak na tom závodníci jsou. Sledují všechny průběžně, dělají si obrázek, takže tam víme, na čem jsme a myslím si, že leckomu můžeme šlapat na paty,“* shrnul Stanislav Židek.

Olympijská sportovní dvojice Elizaveta Zhuková a Martin Bidař se při posledním tréninku před cestou do Chorvatska zranila při pádu a na Golden Spin of Zagreb neodjela. Během MČR se dvojice představí s drobnými následky. *„Stal se nám bohužel pád během zvedačky, což se u sportovek stává. Nejsme ještě zcela fit, ale pokusíme se programy zajet,“* konstatoval Martin Bidař.

Slovenské 4 Nationals je divákům nepřístupné. Všichni příznivci krasobruslení ho ale budou moci sledovat na [YouTube](#) kanálu Slovenského krasokorčuliarského zväzu.

**Kontakt pro média:** Pavla Hajpišlová, hajpislova@sprmedia.eu